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Practico 2

“Numeros gordos”

acero trabaje a tension de disefio (f,4). De esta forma se tiene que,
A My
s,nec — 0’8 . h . fyd

La armadura necesaria para una seccion sometida a flexion simple puede estimarse suponiendo
que la distancia entre fuerzas internas de compresion y traccion es 0,8 - h e imponiendo que el

TENER PRESENTE EN LAS EVALUACIONES, es anulatorio de un ejercicio:
- Error de mas del 50% en la obtencion de la armadura de flexion de una pieza.

Ejercicio 1

Para los ejercicios del practico 1, determinar en cada caso:

a) La posicion relativa de la linea neutra con relacion a la altura util, x/d.
b) El dominio de deformacion limite al que corresponden las deformaciones actuantes.

Ejercicio 2

Para la seccion de la figura, determinar el diagrama de
deformaciones limite correspondiente a una linea neutra coincidente
con el borde superior de la pieza. Determinar la curvatura de la
seccion.

Hallar las solicitaciones normales ultimas (Nu, €) que le producen
dichas deformaciones, expresdndolas como una directa con su
correspondiente excentricidad referida al baricentro de la seccion de
hormigoén.

Materiales: fox = 30 MPa, fyx= 500 MPa.

Ejercicio 3

Para la seccion de la figura, determinar el diagrama de
deformaciones limite correspondiente a una posicion relativa de la
linea neutra con relacion a la altura util x/d = 0,45. Determinar la
curvatura de la seccion.

Hallar las solicitaciones normales ultimas (Nu, €) que le producen
dichas deformaciones, expresandolas como una directa con su
correspondiente excentricidad referida al baricentro de la seccion de
hormigon.

Materiales: fck = 25 MPa, fyk= 420 MPa.
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NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la norma EHE-08.
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Ejercicio 4
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Para la secciéon A-A de la figura, determinar el diagrama de ' N
deformaciones limite correspondiente a una linea neutra %0'18¢ 0,24 #0,18¢

horizontal 0,11m por debajo de la cara superior de la pieza.

-~ O-¢
=1 =
Hallar las solicitaciones normales tltimas (Ny , e) que le °T
producen dichas deformaciones, expresandolas como una - -
directa con su correspondiente excentricidad referida al & ]
baricentro de la seccion de hormigon.
. 8-0- o | — 4025
Materiales: fck = 25 MPa, fyk= 500 MPa. + ot
Seccion A-A

Ejercicio 5

La ménsula de la figura estd sometida a una
sobrecarga de uso uniforme de 15,0 kN/m, q
ademas de a su peso propio.

RPN

Esquematizar en el alzado la armadura de la

pieza. "
Determinar la carga de disefio g4, el esquema . 2,00m f 2,70m }
estatico de calculo y el momento de disefio M,.
Hallar el area de acero necesaria por flexion y (b'X h) = (0,20m x 0,60m)
definir las barras de armado. Materiales:

fck =30 MPa
Determinar el diagrama de deformaciones limite fyk= 500 MPa

correspondiente en el empotramiento. Recubrimiento mecanico: S5cm

NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la norma EHE-08.
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Ejercicio 6

Practico 2

JIII1III1 111 1@
(bx h)=(0,22m x 0,65m)
ITITITITIT I la ~(022m
q2=30kN/m
Materiales:
i _1'1 J_¢_- ateriales by 25 MPa
P'Sq 5,00 P'5q1» fyk =500 MPa.

Recubrimiento mecéanico: Scm.

La viga de la figura estd sometida a una carga permanente ¢g; (que incluye su peso propio) y a una
carga variable g>.

a) Esquematizar en el alzado la armadura de la pieza.

b) Determinar la carga de disefio g4, el esquema estatico de calculo y el momento de disefio M..

c) Hallar el area de acero necesaria por flexion y definir las barras de armado y completar el

esquema en alzado.
d) Determinar el diagrama de deformaciones limite correspondiente en la seccion central.

Ejercicio 7
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ALZADO SECCION

Para la viga de la figura,
a) Esquematizar en el alzado la armadura de la pieza.
b) Determinar 4; tal que el borde inferior del ala coincida con la posicion de la linea neutra (x =
hr) cuando se tiene un momento de disefio Mq = 377,65 kNm.
c) En las condiciones anteriores, Hallar el 4rea de acero necesaria por flexion, definir las barras
de armado y representarlo en seccion.
d) Determinar el diagrama de deformaciones limite y la curvatura de la seccion.

Materiales: fck = 30 MPa; fy = 500 MPa.
Recubrimiento mecanico: Scm

NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la norma EHE-08.
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